

省文物局称找到中国最早的长城

□据 新华社电

河南省文物局新闻发言人、副局长孙英民8日说,河南已用考古学的方法,找到了被称为中国“长城之父”的楚长城,第一次确定了楚长城的地理位置和走向,使后世逐渐迷失的楚长城分布线路及区域再次清晰地展现出来。

结合文献和前期掌握的情况,楚长城主要分布在豫南的平顶山、南阳、驻马店、信阳4个地级市的25个县(区)。依据楚长城的特

点及任务量,河南省文物考古研究所组织了两个调查队,分段进行调查。

到目前为止,两个调查队徒步行走763公里,通过调查,确定的楚长城墙体30.51公里,被历代破坏而消失的楚长城墙体约25.37公里、山险81.34公里,共计137.22公里。

此外,调查和发掘确定了方城县大关口和泌阳县象河关等楚长城关堡2个,叶县保安镇前古城、泌阳沙河店古城、付庄古城等位于楚长城线上的城址3个。

神秘岩画现方城

被认为同属具茨山“天书”

□据《河南日报》

山冈之上坑坑洼洼的凹穴,或单个或成穴,或双连多连,形成了一个神秘莫测的图形符号。3月8日,记者从方城县得知,在该县清河乡发现的这些符号,被认为与此前在新郑、禹州发现的符号一样,同属具茨山“天书”。

据悉,漯河市收藏研究会副会长、考古专家马宝光春节回乡探亲时,在清河乡沙庄、张庄一带的山冈上,发现一些岩石表面,分布着大如鸡蛋、小如鹌鹑蛋的半球形圆窝,有的

排成两排,有的分多层分布,有的旁边还有相连的“米”字方格,有的圆窝有线条相连。

从事考古研究30多年的马宝光说:“这些图案简直和具茨山‘天书’如出一辙!”难掩激动心情的他,马上给具茨山岩画课题组组长、北京大学博士生导师宋豫秦打电话,告知这一重大考古发现。

经实地察看,这些岩画分布在清河乡沙庄、张庄等地方圆5公里范围内,有100多处。从事文物考古研究20多年的方城县文物局负责人李迎年分析,这些岩画,极有可能是古人所画的星象图,是古人祭天的遗迹。

她把8个月大儿子连摔3次

南阳一女子盛怒之下致儿子重伤,被判刑四年

说起摔伤儿子的事,小毕后悔得直流泪。



□据 人民网

南阳一个年轻的母亲小毕想和丈夫离婚,却遭到家人反对,她一怒之下竟将8个月大的儿子连摔3次,致儿子重伤。南阳市卧龙区人民法院以故意伤害罪判处小毕有期徒刑四年。

盛怒之下她将幼子摔伤

记者在南阳市卧龙区人民法院见到32岁的小毕时,她神情憔悴。“我不是真的想伤害孩子,只是当时脑子里一片空白,啥也顾不得了。”向记者说起摔伤儿子的原因和经过时,小毕眼里噙满了泪水。

小毕告诉记者,她丈夫时某是卧龙区蒲山镇人,他们在一起有10年了。这期间她一连生了3个儿子,还流产了1个,被摔伤的这个是最小的儿子。因为时某迷恋牌桌,她身子弱又无法下地干活,致使家庭生活一直很困难。因无法养活孩子,时某瞒着她将二儿子送给了别人。

“时某去年5月份出去打工,到现在都没有回来过。”小毕说,她一个人带着两个孩子生活得很艰难,于是就动了离婚的念头。

去年8月17日,小毕抱着8个月大的小儿子来到卧龙区陆营镇的姐姐家商量自己离

婚的事。姐姐不同意她离婚,两人发生口角。从姐姐家回来的路上,她越想越气,加上孩子哭闹,她竟举起怀中的孩子连向地面摔了3次。看到儿子头上鲜血直流,她顿时清醒过来,赶紧抱起儿子送往医院。

经过3天抢救,小毕的孩子终于苏醒过来。20多天后,孩子出院。经法医鉴定,小毕的儿子被摔成重度颅脑损伤,左肾积水,构成重伤。检察院以故意伤害罪对小毕提起公诉。卧龙区法院少审庭的庭长董勤光发现小毕有主动救孩子的情节,遂建议以故意伤害罪提起公诉。

法官调解但婆婆不肯原谅

卧龙区法院少审庭庭长董勤光告诉记者,一般情况下,像小毕这种案件要判三年以上十年以下有期徒刑。但是小毕婆婆年迈,丈夫下落不明,孩子又太小,如果小毕再被判刑,这个家就撑不下去了。考虑到小毕有悔罪表现和小毕家的具体情况,法官研究有关法律条文后认为:如小毕能获得婆婆的原谅,法院可考虑从轻处罚,判处小毕缓刑。

然而,小毕的婆婆始终无法从感情上原谅小毕,并要求法院重判。最终,法院以故意伤害罪判处小毕有期徒刑四年。

不堪老婆长期打骂 郑州男子无奈报警

□据 商都网

6日晚上10时许,郑州特巡警二大队民警接报警称家住陇海花园的一名男子承认自己贪污了30万元公款,希望警方将他带走。民警见到报案人后,在讯问过程中发现,该男子根本没有贪污30万元公款的可能性和具体事实,报案人的妻子也

说根本没有这样的事情。在民警面前,该男子最终承认,他这样做只是想让民警把他带走。

据该男子讲,他平时经常遭受妻子的打骂,就想和妻子离婚,于是报警说自己贪污了30万元公款,该男子的妻子默认了他的说法。该男子的供述让民警哭笑不得,建议他们走正常的离婚程序。

准儿媳跪地劝和 老两口公堂和好

□据 商都网

8日上午,平顶山叶县人民法院第三审判庭出现感人一幕:即将结婚的儿子带着准儿媳跪在对簿公堂的父面前,哭劝父母给他们一个完整的家。执意要离婚的夫妇俩被孩子感化,终弃前嫌。

据悉,禹某与闫某于1983年结婚,婚后生下一对儿女,最初夫妻俩倒也恩爱,但由于俩人都很好强,经常因家庭琐事争吵,禹某有时还对妻子闫某进行打骂,久而久之,妻子闫某对丈夫失去信心,2003年离家出走。

今年春节过后,离家6年多的闫某出现在丈夫面前,执意要离婚。由于儿子10天后就要举行婚礼,8日上午,禹某闫某瞒着家人来到法院。外出购买结婚用品的儿子、准儿媳在得知此事后,急忙赶到法院。

了解缘由后,法官破例让子女现场劝说,关键时刻,即将结婚的儿子、准儿媳一起跪在老人面前,哭着说:“爸妈回家吧,我们马上就要结婚了,婚礼上我们还等着给二老端喜酒呢。”

孩子们的真情打动了夫妻俩,闫某双手扶起儿子和准儿媳说:“孩子,妈不走了,回家帮你们准备婚礼去。”

害怕找不到好工作 大四学生五楼跳下

□据 中新网

7日晚9时,一男子从郑州市城南路一临街的家属楼5楼跳下。120及时将他送到郑州市第三人民医院抢救。该院骨科主任刘新江说,跳楼的是一名23岁的大四学生,名叫王平生(化名)。

经检查,王平生摔伤肺部和左大腿,造成气胸和股骨颈骨折。刘新江说,从5楼跳下来没有造成生命危险,也算是不幸中之万幸。但是,股骨颈骨折后,容易造成股骨头坏死,这种病被称为“不死的癌症”,它使

很多青壮年人丧失劳动与生活能力。股骨头坏死的早期治疗还能以保守治疗为主,如果病情进一步加重就要换关节了。

据了解,王平生来自平顶山,是郑州某高校大四学生,学习计算机专业,今年将要毕业。

王平生的父亲说,儿子很优秀,学习也很努力,已考上网络工程师,并且还负责学校网站的维护。但望子成龙的他从不当面称赞儿子,还让他毕业后一定要找份体面的工作,儿子可能是怕毕业后找不到好工作,一时想不开才做出如此傻事。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限
广告热线:
0379-65233618
地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层